



全港公開乒乓球單項錦標賽將延期舉行。 兵總圖片

新冠肺炎疫情再度來襲，本地體壇如臨大敵。香港籃球總會昨晨宣布，「以參加者的健康風險安全為首要考慮，決定將第41屆工商盃全港公開籃球賽復賽再度押後，直至另行通知」。另外，香港乒乓球總會昨也宣布包括全港公開乒乓球單項錦標賽及球會聯賽等在內的本地賽事及活動，全部延期或暫停。



工商盃全港公開籃球賽復賽再度押後。 資料圖片

疫情再度來襲 本港體壇如臨大敵

籃球工商盃 乒乓公開賽 急煞停

工商盃籃球賽原定於去年12月上演，後來因疫情關係暫停了半年。籃總本來已編排昨晚由滿貫及南蕪A於石塘咀體育館復賽，惟昨晨10時許宣布緊急煞停賽事。除了東方龍獅及南華，永倫、滿貫、遊協、安保漢友、標準福建、南青、崇德飛鷹及建龍飛馬等8支甲一球隊均有報名參賽。

滿貫安全情況下繼續練習

滿貫主教練朱耀明對於比賽突然取消感到無奈：「始終安全為上，所以我們理解今次決定，也早有心理準備。球隊運作難免會受到影響，因為根本不知道下一步會怎樣。」他又表示，在康文署再次封場之前，球隊會在安全情況下繼續練習，也會如常為球員探熱，及準備消毒搓手液清潔。

而近期備受抨擊的香港足球總會，至截稿時仍未有任何反應。近日已有不少

港超球會於FTC復操，備戰下月的復賽。東方龍獅宣布，即日起採取多項措施，以減低交叉感染風險。包括參考政府之社交距離限制，將日常於FTC的訓練劃分為3個時段，並安排球員分批於兩邊半場進行操練；連同教練團成員在內，每組人數將不超過8人。教練團會針對疫情調整訓練內容，盡量減少球員間不必要之身體接觸。

東方多項措施減感染風險

此外，球隊會嚴格限制更衣室內人數不得超過8人，並提醒球員除訓練外，盡量保持不少於1.5米的社交距離。職、球員於訓練前後必須佩戴口罩，到達球場後亦需量體溫及用酒精搓手液消毒雙手。若出現任何疑似病徵，或有密切接觸者從外地返港，需及早向教練團通報，會方將安排其於家中隔離，並盡快到診所或醫院檢測



即使教練指導隊員，也要保持社交距離。 球會圖片

或求醫。職、球員也必須自行記錄到達及離開球場之交通方法，以便追蹤潛在感染源頭。至於擁有自家場地的傑志仍會保持日常訓練，但暫時不會

開放予傳媒採訪。按原定編排，港超及銀牌籃球賽都會於下月展開，惟現時疫情未知會否為兩項賽事帶來影響。

體育資助額將升至逾5億元

民政事務局局長徐偉偉昨日出席立法會會議時表示，政府會大幅提升「體育資助計劃」的資助額，將由2019/20年度約3億元(港元，下同)逐步增加至2023/24年度起的5億多元，預計受惠人數將增加超過20萬人。

為推動體育發展，政府自2017年起透過「體育資助計劃」，向體育總會及體育機構提供資助，支持它們在

社區推廣及發展體育2019/20年度的資助額接近3億元。

目前，政府就「體育資助計劃」進行了全面的檢討，提出了多項建議和改善措施。政府會大幅增加對體育總會和中國香港體育協會暨奧林匹克委員會的資助，由2019/20年度約3億元逐步增加至2023/24年度起的5億多元。預計增加的多項資助將會支持超過4,000項

活動，受惠人數將增加超過20萬人。

另外，徐偉偉表示，政府於2015/16至2019/20年度預留了合共1.25億元，讓香港足球總會落實「五年策略計劃」，該計劃已於今年3月完成。

「五年計劃」下草根和青少年足球參加人數，2015/16年為1.3萬人，到2018/19年上升30%超過1.7萬人，涵蓋年齡更擴至六歲以下。 ■中新社



青少年足球參與人數目前已超過1.7萬人。 馬會圖片

爭前四不容再失 車路士主場打「雀」

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 英超於香港時間周三凌晨上演獨腳戲，由車路士於主場對諾域治。主隊在上仗不敵錫菲聯後爭逐前四位置的形勢急轉直下，幸而今輪他們對手僅為已降班的諾域治，只要發揮水準該仍可全取3分。(now621台周三3:15a.m.直播)

車路士上場因中堅安達斯基斯臣臣接連犯錯而招致大敗，預料領隊林柏特是役會改以較穩陣的德國國腳魯迪格取代其位置，應有助球隊防線變回穩定。前場方面，老將基奧特據報亦會取代新星譚美阿巴謙的位置，但基奧特其實每次獲重用差不多皆可取得入球，「藍戰士」攻力同樣不用懷疑。

更重要的是，客軍諾域治已肯定降班，球員未必有足夠戰意比賽；再者「金絲雀」在復賽後踢6場聯賽全敗，更只取得過1個入球，如此差劣數據自然有利主隊爭取3分，繼續向爭逐明年歐聯

入場券目標進發。

熱刺反勝阿仙奴居第8

另一方面，熱刺於當地時間周日晚「倫敦打吡戰」，憑孫興民一傳一射以2:1反勝阿仙奴，賽後以35戰得52分排第8位，落後第7位錫菲聯僅兩分。熱刺領隊摩連奴賽後表明希望球隊來季可以出戰歐霸：「我不算喜歡歐霸，但領軍生涯兩次帶隊出戰皆可捧盃，故我不介意來季帶領熱刺出戰；事實上，我是在季中加盟的，如以整季來算，我現在可能帶隊排在第4或5位，成績未算太差，只要再多點時間，球隊必可取得進步。」

至於阿仙奴領隊阿迪達就對球隊隊主宰了比賽但落敗感可惜：「我們很傷心，我從未看過球隊如此輕鬆主宰比賽，但最終卻因後防失誤和在死球中失守而遭逆轉，這在高水平比賽中是不能接受。」



車路士翼鋒 韋利安



諾域治中場 簡威爾

曼城上訴成功可戰歐聯



曼城上訴成功，來季仍可征戰歐聯。 美聯社

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 國際體育仲裁法庭(CAS)於昨日宣布，撤銷曼城禁止參加歐聯賽事兩年的判罰，改為只罰款1,000萬歐元；換句話說「藍月亮」來季依然可以在歐聯亮相，同時亦令英超的爭四形勢更為微妙。

曼城早前被歐洲足協裁定違反財政公平條例，禁止參與歐聯賽事兩年，隨時因此而「星散」的曼城不服並上訴至CAS。而CAS的三人審裁小組在6月召開三天的視像聆訊後，終於昨日宣布裁決。CAS認為，歐洲足協對曼城隱瞞資金來源

的指控並不成立，故不應重判歐聯停賽；但由於曼城違反歐洲足協的財政公平條例第56條「持牌者責任」條文，在調查期間不合作且諸多阻攔，故必須判處罰款。

在曼城上訴成功後，他們來季肯定可以出戰歐聯。這亦令原本以為在今季成為英超第5名、可以替補者身份取代曼城參賽的球隊感到不是味兒。按目前聯賽榜形勢，冠軍利物浦和亞軍曼城已肯定取得來季歐聯資格，餘下兩個席位便會變成車路士、李斯特城和曼聯之爭，而非三支球隊均可出戰來季歐聯。

中超首階段賽程公布 共112場對決



中超A組揭幕戰將由恒大(紅衫)對陣上海申花。 資料圖片

中國足協昨公布了2020中超第一階段賽程，自本月25日開始，16支中超俱樂部將進行14輪112場精彩對決。

新賽季中超聯賽第一階段從7月25日持續至9月28日。賽事採取賽會制形式，分為A、B兩組，分別在大連和蘇州集中進行比賽。大連賽區揭幕賽為廣州恒大對陣上海申花，蘇州賽區首場為武漢卓爾迎戰青島黃海。

A組有廣州恒大、江蘇蘇寧、山東魯能、河南建業、大連人、廣州富力、上海申花和深圳佳兆業。B

組則是北京國安、上海上港、武漢卓爾、天津泰達、重慶當代、河北華夏幸福、青島黃海和石家莊永昌。相比之下，A組所在的大連賽區競爭將更為激烈。

據了解，第一階段小組賽9月底結束後，中超將進入停歇期，給擬於10月、11月進行的2022年卡塔爾世界盃預選賽亞洲區40強賽最後4輪國足的備戰和比賽留出時間。目前中超第二階段比賽賽制尚未確定，如果不受疫情影響，整個聯賽預計將持續到今年12月下旬。

■新華社

「高科技」遭禁用 法拉利勢陷苦戰

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 在奧地利舉行的一級方程式施泰利安站比賽，在剛剛過去的周日順利完成，結果平治車隊的威美頓順利奪冠，其隊友保達斯則奪得第2名，助車隊順利「包Q」。

由於平治車隊實力超班，前列位置的爭



法拉利兩架戰車相撞，致雙雙退賽。 法新社

逐過程頗為平淡；相反今年戰車實力不足的法拉利車隊在起步已充滿「娛樂性」，勒克萊的戰車竟和隊友維泰爾的戰車相撞，結果雙雙退賽，勒克萊賽後亦知哀，立即向維泰爾道歉。

然而，法拉利這次「雙退」其實只是車隊遇上的一小部分問題。由於去年一些「高科技」技術今季被禁止使用，導致法拉利戰車今季實力倒退，在排位賽完全無法和平治或紅牛車隊一決高下。車隊領隊比諾圖表示：「我想現在不是爭論勒克萊犯了什麼錯的時候，因為大家必須團結一致查找不足，看看如何走出目前的困境。」